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Вступ. Згідно даних літератури, серед причин розвитку захворювань 

центральної нервової системи та високої смертності лідируюче місце займає 

стрес, депресія, емоційне напруження. Тому розробка і створення 

високоефективних і низькотоксичних препаратів для лікування захворювань 

центральної нервової системи є актуальною задачею сучасної фармації і 

практичної медицини.  

На фармацевтичному ринку понад три чверті від загального обсягу 

готових лікарських засобів складають таблетки. Їх можна застосовувати як при 

гострому, так і хронічному станах, вони є зручними для використання. Цим 

пояснюється широке поширення таблеток у всьому світі. Дана лікарська форма 

має ряд переваг:належний рівень механізації на основних стадіях і операціях, 

точність дозування, портативність, можливість нанесення захисних оболонок, 

поєднання лікарських властивостей, несумісних за фізико-хімічними 

властивостями в інших лікарських формах, регулювання послідовного 

всмоктування декількох лікарських речовин. 

Виходячи з вищесказаного, актуальною є розробка технології 

виготовлення лікарського засобу на основі L-триптофану з тіотриазоліном в 

вигляді таблеток. 
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Мета роботи. Розробка складу комбінованих таблеток L- триптофану з 

тіотриазоліном методом вологої грануляції. Для цього потрібно визначити 

вплив допоміжних речовин на фармако-технологічні властивості маси для 

таблетування, процеси грануляції, пресування та зовнішній вигляд таблеток. 

Матеріали та методи. Вивчався вплив 16-ти допоміжних речовин 

(більшість з яких з’явились на ринку в останні роки і не мають прикладів 

використання у фармацевтичній технології), які були згруповані в 4 групи 

фармацевтичних факторів, на такі показники, як однорідність маси таблеток, 

процес пресування, зовнішній вигляд таблеток, стиранність, міцність, час 

розпадання, зовнішній вигляд таблеток після 6 місяців зберігання за допомогою 

математичного планування експерименту, а саме: дисперсійного аналізу – 4х4 

греко-латинського квадрату. 

Результати та їх обговорення. Результати дисперсійного аналізу 

показали, що з обраних 16 допоміжних речовин можна виділити речовини 

«лідери» за впливом на такі технологічні показники, як: однорідність маси 

таблеток, процес пресування, зовнішній вигляд таблеток, стиранність, міцність, 

час розпадання, зовнішній вигляд таблеток після 6 місяців зберігання.  

Лідерами при створенні таблеток L-триптофану з тіотриазоліном методом 

вологої грануляції є суміш МКЦ 101 + крохмаль картопляний + магній 

карбонат основний, натрій крохмальгліколят, 5 % розчин ГПМЦ 5, аеросил, 

кальціястеарат. 

Висновок. У результаті дослідження було вивчено вплив чотирьох груп 

допоміжних речовин на технологічні характеристики таблеток L-триптофану з 

тіотриазоліном та підтверджено можливість їх отримання методом вологої 

грануляції. Розроблено оптимальний склад нової таблетованої лікарської форми 

на основі L-триптофану з тіотриазоліном із стабільними показниками якості в 

умовах промислового виробництва. 

  


